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Certificado oficial de transacción

	1. Organismo certificador que otorga el certificado 
Oregon Tilth Certified Organic
PO Box 368
Corvallis, OR 97339
USA
	2. Número de certificación de la transacción

	3. Vendedor (Nombre y dirección, incluya el código POSTAL):
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	DECLARACIÓN (Marque las casillas a continuación para seleccionar cualquier declaración necesaria más allá del cumplimiento NOP).

Por medio de la presente, se certifica que los productos detallados anteriormente se han elaborado según la Ley de Producción de Alimentos Orgánicos de 1990 y los estándares pertinentes a la producción y manejo orgánico, establecidos por el Programa Orgánico Nacional del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos (USDA por sus siglas en inglés), de acuerdo con la Parte 205 del Código de Reglamentación Federal 7 (CFR por sus siglas en inglés). La operación certificada ha sido inspeccionada anualmente por un agente del programa de OTCO a fin de verificar, a nuestro mejor saber y entender, si los estándares se han cumplido.





[bookmark: Check2]|_| El presente es para certificar que los productos antes designados han sido producidos de conformidad con el Estándar de Procesamiento y Producción de Orgánicos del Equivalente de la Unión Europea para Países Terceros comisionados por, y recopilados para los Organismos de Certificación Acreditada y adaptada de las Normas Europeas (EC) 834/2007 y (EC) 889/2008. La operación certificada ha sido inspeccionada anualmente por un agente del programa OTCO para verificar, a nuestro entender, que se hayan cumplido los estándares.

[bookmark: Check3]|_|El presente es para certificar que los productos antes designados han sido producidos de conformidad con la Ley de Productos Orgánicos de México (SADER), incluyendo el Reglamento de Productos Orgánicos y los Lineamientos para la Operación Orgánica de Actividades Agropecuarias. La operación certificada ha sido inspeccionada anualmente por un agente del programa de OTCO a fin de verificar, a nuestro mejor saber y entender, si los estándares se han cumplido. 

Número de Certificado, Programa IACB EU                                                        (Uso administrativo exclusivo)
Número de Certificado, Programa de México de OTCO                                    (Uso administrativo exclusivo)


	


FIRMA DEL AGENTE CERTIFICADOR AUTORIZADO:
	
FECHA: 
	
Sello del AGENTE CERTIFICADOR:

	NO TIENE VALIDEZ SI NO TIENE LA FIRMA DE UN REPRESENTANTE DESIGNADO POR UN ORGANISMO CERTIFICADOR QUE HAYA SIDO ACREDITADO POR EL USDA 



Éste documento emitido electrónicamente es la versión original válida.
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